Aufgabe 1975 2c:

Die Hohe des gleichseitigen Dreiecks A,B,C (siehe nebenstehende Skizze) ist

Seite eines neuen gleichseitigen Dreiecks AQBZC , aus dessen Hohe wiederum
das gleichseitige Dreieck A;B,C usw. gebildet wird.

Der Punkt A, liegt auf der Strecke A,C.

Berechne fiir a, = 8cm die Lénge des Streckenzuges von A, bis A, und den
Flacheninhalt des Vielecks, das von dem Streckenzug A/ALA,---A LA LA

gebildet wird.

Losung 1975 2c:

1. Berechnung_des StreckenzugiAl bis Alai
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2. Berechnung_des Flachenstreckungsquotienten (,:
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Losung 1975 2c:
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3. Berechnung des Fldacheninhalts des Streckenzuges
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